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1. Heka je npecnukaBame (-, ) : Mo( R) — Ms( R) nedunucano ca:
(A, B) = tr(AT . [ ) } . B).
a) [1 moen| [Tokazaru na je (-,-) ckanapuu npoussox Ha Ma( R).
6) [3 moena] OxpennTu jenny oproHopMupany 6azy mormpoctopa U = {A € My( R)|AT = A}.

B) [1 moen|Oapeauru pacrojame uzmehy marpuna A = { _07 ? } nB= [ g _03 } )

2. [3 nmoena] Heka je V BekTopckm mpocrop moswHoMa Haz R crermena mamer wiam jenHakor 2. Heka cy
1
satum Py, By, P3 smneapne dyukimonene gedunncane ca D1(f(t)) = [ f(t)dt, P2(f(t)) = f'(1) n
0
Dy (f(t)) = £(0). Hahu Gasy {1, fo, f3} npoctopa V Koja je ayamna Gasu {®1, by, ds}.

T1— To+x3+ T4 =2

3. [5 moena] Hahu yrao usmehy Bexropa © = (1,10,2, —1) u paBau { o1+ g+ 325 — 30y =7

4. a)[2 moena] Hopmasian onieparop A je KOCOKOHjyroBaH 0OLepaTop aKKO CBE HerOBe COIICTBEHE BPEIHOCTH
nmajy obmmk A\, A € R. Jokazaru.
6)[5 moena] Vcnurari ma an je omeparop f: C* — C® nedwrmcan ca

flzy,2)=(2+ Dz+(1+29y,(1+2 Dz + 2+ )y, 2)
HOPMAJIAH W aKO jeCTe W3BPIIUTH OPTOTOHAJIHY [IMjarOHAINU3AIN]Y JATOT ONEPATOPA.
1 i 2+ 4
5. [3 moena| 3a xepmurcky marpuiy H = — 1 2 1 — ¢ | mahwm mHecurrynapuy marpuiry P Tako

2— 4 1+ 4 2
na je PTHP anjaronasma marpuna, a 3aTuM Hahu eHy CHTHATYDY.



